
令和５年度 保護者アンケート集計（回収率 ８1％） 
 

①子ども一人ひとりを大切にする教育がなされている 

②子どもは、毎日、学校に行くのを楽しみにしている 

③子どもにとって適切な教育課程(時間割)になっている 

④教職員は、子どもとコミュニケーションをとり、理解しようと努めている 

⑤教職員は、保護者や関係機関と連携をとり、教育に当たっている 

 

 

 

 

 

⑥学校だよりや学年だより、連絡帳等で情報発信に努めている 

⑦環境整備や健康指導を行い、安全に学校生活をおくれるように努めている 

⑧教育や支援について相談しやすい雰囲気である 

⑨進路や福祉制度の情報提供を適切に行っている 

⑩学校行事は、子どもの個性を踏まえ、適切に行われている 

⑪子どもの現状に合わせ安全で楽しい給食(摂食指導)が行われている 
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今年度も大変良い評価をいただきありがたく思っております。教職員の日頃の頑張りを評価していた
だいたと受け止めております。記述では、「子供の意思を尊重してくれている。」「先生方はもちろ
ん、介助員の方々もとても明るく楽しい学校だと思います。」「連絡帳もお忙しい中、丁寧に書いてい
ただき、細かな様子を知ることができています。」など、様々な貴重なご意見をいただきました。 
今後の学校運営の参考とさせていただきます。ご意見を真摯に受け止め、学校でできることは前向き
に取り組み、学校だけでできないことにつきましては、関係機関へ働きかけていきたいと思っており
ます。全てのご意見に沿うことはできない部分もありますが、教職員と共有し学校運営に反映してい
きたいと思いますので、ご理解くださいますようお願いいたします。 
今後ともお子様を中心に、保護者の皆様と学校が密に連携を図りながら、より良い学校作りに努めて
まいりますので、ご理解・ご協力、そしてご支援いただきますようお願い申し上げます。 
 
 


